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Avertissement de l’auteur : le texte qui suit reprend celui d’une intervention prononcée à la journée Inetop- université de Paris III du 14 mars 2008, consacrée à « Médias, travail, orientation »  … Il s’agit d’une contribution à la réflexion fondée sur l’expérience de coproduction télévisuelle de la Cité des métiers. Il s’agit ici de décrire un cheminement et une pratique clinique suivis des interrogations et hypothèses qui en découlent aujourd’hui.
Summary :

Since its creation in 1993, till 2002 “Cité des metiers” (CDM) was involved in TV productions : among those, “temps des souris” broadcasted in 1999 and 2000 on France 5 TV network CDM reached 36 millions of cumulated spectators with the help of ESF funds. But now less and less spaces are given on herztian TV for those issues:  since 2001 CDM only succeeded in producing small portraits series on cable TV. 
To contribute not to leave Hertzian media only to entertainment broadcasts that does not matter about professional future and society distortion, CDM  prepares for France 3 in 2010 a new documentary series focussed on the link between innovations, regional development and employment.
Résumé :

De sa création en 1993  jusqu’à 2002, la Cité des métiers (CDM) s’est impliquée dans des coproductions TV. Produite en 1999 et 2000 avec l’aide du FSE, l’émission « le temps des souris » a ainsi touché trente six millions de téléspectateurs. Mais, ensuite, les grilles de TV hertzienne de la période 2003-2007 proposant moins de cases consacrées régulièrement à ces thématiques, les opportunités de coproduction se sont raréfiées. Pour la CDM, cette période ne s’est soldée que par deux très petites séries de courts portraits dans le cadre de projets FSE. 
Refusant d’accepter que la TV hertzienne puisse n’être plus qu’un divertissement, dans le cadre duquel le fait de présenter une vision distordue de la société et de ses métiers et emplois importe peu, la CDM relance aujourd’hui la production d’une série documentaire destinée à France 3 et consacrée à la relation innovations territoires et emplois.
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Cet article est à paraitre dans la revue l’orientation scolaire et professionnelle CNAM INETOP de septembre 2010 

Pour en savoir plus : 
http://osp.revues.org/ 
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